

# 河南省建设工程质量监督检测行业协会

## 关于积极参加 2025 年全国“质量月” 活动的倡议书

各会员单位：

金秋时节，我们迎来了 2025 年全国“质量月”。今年活动以“建设质量强国，共享美好生活”为主题，旨在全社会营造追求卓越、崇尚质量的浓厚氛围，推动经济高质量发展。工程质量检测是建设工程质量安全的重要保障，是建设质量强国不可或缺的关键环节。值此之际，河南省建设工程质量监督检测行业协会向全体会员单位发出如下倡议：

**一、提高站位，深刻认识质量极端重要性。**全体会员单位要充分认识到质量是工程建设的生命线，是行业发展的基石，事关人民生命财产安全、经济社会发展大局和国家形象。要牢固树立“质量第一”的强烈意识，将提升检测工作质量作为核心任务，切实增强做好质量工作的责任感和使命感，以实际行动服务国家质量发展大局。

**二、严守底线，全面提升检测工作质量。**各会员单位要严格遵守《建设工程质量检测管理办法》等法律法规和技术标准规范，健全内部质量管理体系，优化检测流程，强化全

过程质量控制。要加强对人员、设备、环境、方法等要素的管理，确保检测数据的真实性、准确性和可靠性，坚决杜绝虚假检测报告、数据造假等违法违规行为，严守工程质量安全底线。

**三、精益求精，大力弘扬工匠精神。**要积极倡导和践行精益求精、追求卓越的工匠精神。加强从业人员职业道德教育和专业技能培训，鼓励钻研技术、提升本领，培养一支技术精湛、作风过硬、诚信守法的检测人才队伍。通过开展技能竞赛、能力验证、质量分析等活动，不断提升检测技术水平和服务能力。

**四、诚信为本，积极维护行业秩序。**要自觉维护公平竞争的市场环境，坚守行业自律公约，坚持独立、公正、科学的原则开展检测活动。反对不正当竞争，杜绝恶意压价、降低标准等扰乱市场秩序的行为。强化社会责任担当，以良好的信誉和优质的服务赢得市场认可和社会尊重，共同维护河南省建设工程质量检测行业的声誉和形象。

**五、创新驱动，助力行业高质量发展。**要密切关注行业技术发展趋势，积极引进和研发新技术、新方法、新设备，推动检测技术的智能化、数字化、标准化建设。探索更加科学、高效、精准的检测手段，不断提升检测工作的科技含量和效率，为工程质量提升和建筑行业转型升级提供更有力的技术支撑。

**六、广泛宣传，营造良好质量氛围。**“质量月”期间，各会员单位要积极响应号召，结合实际组织开展形式多样的宣传、培训、开放日、技术交流等活动。向社会公众普及工程质量检测知识，展示行业技术进步和良好形象，提升全社会对工程质量安全的关注度和参与度，形成共建共享质量成果的良好局面。

质量责任重于泰山。让我们以 2025 年全国“质量月”为契机，携手并进，担当实干，以更高的标准、更严的要求、更实的作风，不断提升建设工程质量检测水平，为保障河南省建设工程质量安全、推动建筑业高质量发展、助力质量强国建设做出我们新的更大贡献！

